
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

 о назначении времени и места рассмотрения дела

об административном правонарушении № 310 Р-А/2018

 

15 октября 2018 г.                                                                       г. Краснодар

 

           Заместитель руководителя Управления Федеральной
антимонопольной службы по Краснодарскому краю (далее –
Краснодарское УФАС России) …, рассмотрев материалы дела об
административном правонарушении № 310 Р-А/2018, возбужденного
в отношении ИП … (дата рождения: …; место рождения: …; паспорт
серия …№ …; выдан …; адрес регистрации: …; ИНН: …; ОГРНИП: …)
протоколом Краснодарского УФАС России № 127/2018 от 15.10.2018 г.
об административном правонарушении по ч. 1 ст. 14.3 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях
(далее – КоАП РФ) по факту нарушения требований ч. 1 ст. 18
Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» при
распространении по сетям электросвязи посредством смс-
сообщения рекламы содержания: «Только 26 марта – год фитнеса в
Пеликане 9.900! Бронь по т. 88002504011», полученной 23.03.2018 г. в 14
часов 36 минут на номер абонента +79…,

 

руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.4 КоАП РФ,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

1. Назначить дело об административном правонарушении № 310 Р-
А/2018, возбужденное в отношении ИП ... к рассмотрению на
29.10.2018 г. в 15 часов 30 минут по адресу: г. Краснодар, ул.
Коммунаров, 235, 1-й этаж, к. 6.

2. Явка лица, в отношении которого возбуждено дело об
административном правонарушении – ... (с документом,
удостоверяющим личность, - паспортом) обязательна.

 




